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Продужени боравак је облик организованог рада са ученицима нижих разреда основне школе и 

представља могућност да деца, поред редовне наставе, буду у школи још један део дана, док су 

им родитељи на послу. Настао је као одговор на потребе запослених родитеља који немају дру- 

гих могућности за збрињавање своје деце, пошто су њихове школске обавезе, по правилу, краће 

од радног дана родитеља. У нашој школи продужени боравак се организује за ученике првог и 

другог разреда. Уписано је 39 ученика у васпитној групи, један наставник разредне наставе је 

задужен за бригу о деци и њиховој безбедности у периоду од 11.00-14.00. Боравак функционише 

по унапред усвојеном Плану и програму за сваку школску годину и са унапред формулисаним 

правилима понашања са којима су упознати и ученици и њихови родитељи на почетку школске 

године. Како би се на што квалитетнији и продуктивнији начин искористило време које ученици 

проводе у школи тј. боравку План и програм рада прецизно су дефинисани за сваки месец тако да 

прате школско градиво и пружају ученицима могућност да пропуштено градиво надокнаде у 

боравку и затраже помоћ наставника за све недоумице и нејасноће. Такође, ученицима се кроз 

планиране активности у току слободног времена пружа могућност да стекну нова знања и  

вештине кроз различите радионице- литерарне, драмске и уметничке као и да кроз бесплатне 

спортске садржаје у школи уживају у спорту и јачају свој такмичарски дух. 
 

У септембру месецу ученици се упознају са правилима понашања у боравку и својим обавезама. 

Домаћи задаци се завршавају у боравку и морају се дати на преглед наставнику. У току септембра 

одржане су три радионице под називом ,,Свако дете има крила само треба да се сети да полети'', 

,,Јесења песма'' и ,,Мирисна зимница у загрљају јесени'' са циљем да се, нарочито ученици првог 

разреда, упознају са карактеристикама јесени, значајем зимнице и начина припремања. 

Месец октобар поред редовних задатака везаних за школске обавезе које ученици најпре 

завршавају, ученици су у току Дечије недеље учествовали у радионици под називом ,,Различити 

смо ,а исти'' с циљем подстицања сарадње међу ученицима и толеранције. Такође смо у току овог 

месеца организовали и посету градске библиотеке ,,Радоје Домановић'' у циљу упознавања 

ученика са начином позајмљивања књиге и одговорног понашања према књизи. Организоване су 

и говорне вежбе с циљем богаћења речника ученика, подстицано је самопоуздање кроз слободно 

изражавање као и изражавање по плану причања што је предуслов за правилно и смислено 

писмено изражавање ученика. Такође кроз задатак у којем су ученици трeбали да смишљају 

приче на основу датих слика подстиче се маштовитост ученика, као и опажање детаља. 

Организоване су и спортске активности (кошарка, фудбал, бацање и додавање лопте на различите 

начине). 

У новембару месецу организовани су разговори с циљем успешног решавања проблема 

разговором. Кроз игре су ученици показивали свој таленат за плес, певање, глуму, рецитовање... 

Едукативне и друштвене игре које су најчешће организоване у групном облику рада подстицана је 

сарадња међу ученицима, као и такмичарски дух. Поред овога ученици су учествовали у 

радионицама под називом ,,Усамљена птичица'' и ,,Зимске радости''. 



У децембру месецу рад у боравку је протекао у Новогодишњем расположењу кроз следеће 

радионице ,,Снешко Белић'', ,,Новогодишња јелка'' и ,,Деда Мраз'' са циљем израде паноа 

,,Новогодишња чаролија'', где су ученици кроз своје ликовне радове показали свој лични 

доживљај зиме, Новогодишњих и Божићних празника. 

У јануару смо у боравку обрађивали тему Свети Сава. Ученици су се бавили истраживачким 

радом, где су имали задатак по групама да припреме материјал и направе презентације о животу 

и раду Светог Саве. 
 

У фебруару је била слаба посећеност боравка због продужетка распуста и епидемије грипа. 

Ученици који су посећивали боравак имали су низ едукатиних активности где су се између осталог 

упознавали са заставама разних држава као и са значајним личностима и догађајима из 

прошлости Србије. 
 

У марту месецу, поред редовних задатака везаних за израду домаћих задатака и помоћ 

ученицима у савлађивању школског градива, време смо проводили у упознавању са правилима. 

Поводом Дана жена организована је оригами радионица у којој су ученици од папира у боји 

правили честитке и цветове за 8. март. Поред оригами радионице за 8. март ученици су 

учествовали и у радионици под називом ,,Весници пролећа'' где поред израде оригами цветова 

научили да разликују веснике пролећа. Такође смо се у току овог месеца дружили и са ученицима 

продуженог боравка О.Ш. ,,Јосиф Костић'' и учествовали у радионици ,,Мој рођедански поклон 

школи'' поводом обележавања 165 година постојања ове школе. 
 

У месецу априлу поред редовних обавеза око завршавања домаћих задатака, ученици су у току 

слободног времена, у оквиру ликовне и оригами радионице, савладали нове технике ликовног 

изражавања. Ученици су уз сарадњу са предшколском групном вртића ,,Снежана'' учествовали у 

изради часописа под називом ,,Пролећница'' . Такође смо организовали и радионицу у сусрет 

најрадоснијем хришћанском празнику Васкрсу, где смо са предшколском групом вртића 

,,Снежана'' украшавали јаја од стиропора и разговорали о народној традицији и обичајима у 

народу везаним за Васкрс. 
 

Месец мај је посвећен Дану школе. Поводом обележавања јубилеја 165. година постојања школе 

у продуженом боравку је организована радионица под називом ,,У част Десанке Максимовић'' на 

којој су учествовали ученици продуженог боравка О.Ш. ,,Јосиф Костић'' из Лесковца и ученици 

продуженог боравка О.Ш. ,,Аца Синадиновић'' из Предејана. Радиоци је присуствовао и дечији 

песник Никола Стојановић из Крушевца. Ученици су имали задатке по групама, који су обухватали 

писање песама о школи, другарству, љубави и песнику. Резултати су импресивни. 

Месец јун смо провели дружећи се уз друштвене игре и уз читање стихова омиљених дечјих 

писаца. Последње школске дане у јуну посветили смо и разговору са ученицима који су давали 

предлоге и сугестије о томе на који се начин боравак може унапредити и учинити бољим у 

наредној школској години. Такође смо припремали плесну тачку за учешће на 14. Лесковачком 

Карневалу где је учествовало 12 девојчица и 2 дечака, а назив плесне тачке је био ,,Веселе 

тридесете''. 



Реализоване активности у продуженом боравку школске 2018/2019.године 
 

 
Посета библиотеци ,,Радоје Домановић'' у Грделици 25.10.2018. 

 

,,Касица прасица''- радионица поводом Светског дана штедње 31.10.2018 
 

 



,,Усамљена птица'' 2.11.2018. 
 

 

,,Зимске радости'' 30.11.2018. 
 

 



,,Снешко Белић'' 7.12.2018. 
 

,,Новогодишња јелка'' 14.12.2018. 
 
 
 



,,Деда Мраз'' 21.12.2018. 
 

,,Свети Сава- школска слава'' 21.01.2019.-25.01.2019. 
 



Посета ученика 

продуженог 

боравка О.Ш. 

,,Јосиф Костић'' и 

учешће у 

радионици поводом 

обележавања 165 

година постојања 

ове школе 

06.03.2019. 
 
 

 

 



,,Весници пролећа'' 15.03.2019. 
 
 
 
 
 

 



Израда часописа ,,Пролећница'' уз помоћ другара из предшколске групе 

вртића ,,Снежана'' и васпитачице Весне Ђурић 01.04.2019. 
 
 

 



,,У сусрет Васкрсу'' – радионица у сусрет најродоснијег хришћанског 

празника са другарима из вртића ,,Снежана'' и васпитачице Љиљане 

Ћирковић 11.04.2019. 
 

 



Ученици трећег разреда су отворили ову радионицу уз драмски текст ,,У 

сусрет Васкрсу'' 
 

Међународни дан културе смо обележили 15.04.2019., ученици су 

решавали асоцијацију чије је коначно решење било култура 
 



Радионица ,,Радости Ускрса'' одржана је у просторијама библиотеке 

,,Радоје Домановић'' у Грделици у сарадњи са библиотекаром Светланом 

Величковић 24.04.2019. 
 

 



Учешће ученика продуженог боравка у изради сцене за приредбу поводом 

Дана школе са ученицима старијих разреда 
 

 

 



Поводом обележавања јубилеја 165 година постојања школе у 

продуженом боравку је организована радионица ,,У част Десанке 

Максимовић''. Том приликом смо угостили песника Николу Стојановића и 

ученике продуженог боравка Основних школа ,,Јосиф Костић'' и ,,Аца 

Синадиновић'' 
 

 
 



 
 
 

 



Ову узбудљиву школску годину завршили смо учешћем на Међународном 14. 

лесковачком карневалу који сам по себи постаје традиција добре летње 

забаве. Лесковац је у историју народних обичаја и забаве убележио 

коледаре и неколико незаборавних ускршњих и покладних карневала 

одржаваних између два прошловековна рата. Ту традицију настављамо. 

Дванаест девојчица и два дечака су представљали нашу школу са плесном 

тачком под називом ,,Веселе тридесете'' . Њихову плесну кореографију је 

пратила музика ,,Papa Americano''. Ученици су побрали многобројне 

аплаузе публике. Надамо се да смо испунили очекивања публике и 

организатора и са нестрпљењем очекеујемо и следећи Карневал у 

Лесковцу. 
 



 
 
 

 



Овогодишњи Карневал употпунили смо и пријемом код градолначелника 

града Лесковца Горана Цветановића 08.07.2019. године. Том приликом је 

свако од ученика добио захвалницу, а школа пехар. 

Такође смо се са овом плесном тачком представили нашу школу на 

Грделичком лету. 
 
 
 
 



 
 

Велико ХВАЛА свим ученицима, родитељима и директору школе на 

указаном поверењу и на пружању подршке за учешће на 

Међународном 14. лесковачком Kарневалу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Извештај поднела учитељица Јелена Стаменковић 


